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Optimierte Warme,
gruner Geldbeutel:
Felix Haus - DeinWeg
zu effizientem Heizen
und Sparen!

b GFA

Deutschland

Felix Hausbesitzer eines 6-Parteienhauses
in einer ruhigen Nachbarschaft, stand vor
einem Problem.

Seine Heizungsanlage war nicht optimal
eingestellt, was zu Energieverschwendung
flhrte. Der durchschnittliche
Heizverbrauch seines Hauses betrug
jahrlich etwa 8.400 Euro.

Nach intensiver Recherche entdeckte er
das Gebaudeenergiegesetz (GEG) §60.

Durch Mallnahmen wie z. B. die
Nachtabsenkung der Heizung senkt Felix
seine Heizkosten um 1.680€ (20%).

Die Umstellung hatte auch Auswirkungen
auf die Verteilung der CO2-Kosten: Vorher
trug der Vermieter einen groReren Teil der
Kosten, wahrend die Mieter einen
kleineren Teil Gbernahmen. Doch nach der
Optimierung verschob sich dieses

Verhaltnis, es sank die Gesamtbelastung

und Felix konnte die Kosten fiir alle
senken.

Berechnungs
Beispiel 6 Nutzer
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Einsparpotenzial gesamtes Objekt
1794,80 Euro pro Jahr!



GEG §60a/b

einfache, rechtssichere
und kompetente
Umsetzung

= Energieeinsparungen
= Kostensenkung

= Senkung der Heizkosten
=» CO2-Reduktion

= Umweltschutz

HeizungimBlick
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